Werkingsverslag BEZ/Onze Hoop 2021

Communicatie:
We hebben met elkaar nagedacht over de beste manier om onze achterban te informeren. In deze veranderende tijd geloven we dat het veel voordelen heeft om digitaal te communiceren. Daarom hebben we in 2021 de stap gezet om het informatieblad RALPH te vervangen door de digitale nieuwbrief MOOVE.
Deze is in 2021 drie maal verschenen.

Vertegenwoordiging:
Vanwege Covid was het niet mogelijk om in 2021 seminars in te richten.
We zijn een plan aan het uitwerken om onze achterban zo goed mogelijk te bereiken en aan te sluiten bij de noden en verwachtingen die ze hebben.

VIANOVA Bijbel-Expo:
We denken erover na om een vaste locatie te zoeken voor de Bijbel Expo met de mogelijkheid om deze dan enkele keren per jaar uit te lenen.

Boek “Kerk Zonder Muren”:
Het boek van Eric Zander (één van de directeuren van De Belgisch Evangelische Zending/ VIANOVA) “Kerk zonder muren” is een heel goed middel om onze visie als BEZ/Onze Hoop onder de aandacht van de mensen te brengen.
We prijzen het boek aan en verzenden het door heel Nederland. Het boek is ook te verkrijgen via CBC.

Representatie:
Alle werkers van de verschillende projecten hebben presentaties gegeven van hun project in Nederland, o.a. via (digitale) nieuwsbrieven of door directe presentaties naar hun achterban in groep of door één op één gesprekken.

Vergaderingen:
We zijn het afgelopen jaar als bestuur 2 keer bij elkaar gekomen.
Namelijk op: 27/01/2021 en op 15/11/2021

Boekhouding en Budget:
De boekhouding wordt maandelijks opgesteld. De giften worden naar de verschillende projecten overgedragen.
De cijfers wordt halfjaarlijks nagekeken door een daarvoor wettelijk aangesteld persoon en er werd een budget opgesteld voor 2022 dat eveneens goedgekeurd werd.
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